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Hramul Catedralei Patriarhale va fi cinstit vineri, când îşi începe vizita la Bucureşti
Patriarhul Ierusalimului Teofil al III-lea, care aduce o bucată din lemnul Sfintei Cruci, ce
va fi purtată în procesiune alături de moaştele Sfântului Dimitrie cel Nou şi ale lui
Constantin Brâncoveanu.

  

Pentru al 7-lea an consecutiv, Patriarhia Română şi Arhiepiscopia Bucureştilor organizează, de
hramul Catedralei - Sfântul Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureştilor (27 octombrie) -,
tradiţionala procesiune Calea Sfinţilor.

  

Anul acesta, cinstirea hramului coincide cu prima vizită a Patriarhului Ierusalimului Teofil al
III-lea în România. Acesta este aşteptat la ora 12.30, pe Aeroportul "Henri Coandă", iar
procesiunea va avea loc de la ora 13.00, pe Dealul Patriarhiei. La procesiunea Calea Sfinţilor
participă clericii din Capitală, dar şi din judeţul Ilfov.

  

Preafericitul Teofil al III-lea se va afla în România în perioada 24 - 27 octombrie, la invitaţia
Patriarhului Daniel.

  

Cinstirea Sfântului Dimitrie cel Nou va avea loc până pe 28 octombrie.

  

În procesiunea de vineri vor fi purtate, alături de moaştele Sfântului Dimitrie cel Nou, moaştele
Sfântului Constantin Brâncoveanu şi icoana cu un fragment din lemnul Sfintei Cruci, care va fi
adusă la Bucureşti de Patriarhul Teofil al III-lea. Acestea vor rămâne, într-un baldachin special
amenajat, la Catedrala Patriarhală, pentru a fi cinstite de credincioşi.

  

Pelerinii care vor veni să se închine la sfintele moaşte pot participa şi la slujbele ce vor fi oficiate
atât în Catedrala Patriarhală, cât şi în altarul de vară din proximitatea acestuia. Slujbele vor
începe la ora 18.00 în fiecare seară. Sfânta Liturghie va fi oficiată dimineaţa, de la ora 9.00.

  

Duminică, de sărbătoarea Sfântului Dimitrie, Izvorâtorul de Mir, Patriarhul Teofil al III-lea şi
delegaţia de la Ierusalim participă la Sfânta Liturghie de la Biserica "Sfântul Gheorghe Nou",
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ctitoria lui Constantin Brâncoveanu. Această biserică a fost sfinţită, în iunie 1707, de Patriarhul
Hrisant Nottara al Ierusalimului.

  

Luni, în ziua Sf. Cuvios Dimitrie cel Nou, Sfânta Liturghie va fi oficiată de Patriarhul Teofil şi
Patriarhul Daniel, la Catedrala Patriarhală.

    

Icoana în care se păstrează un fragment din Cinstitul Lemn al Sfintei Cruci va fi dusă înapoi în
Ţara Sfântă luni seară, odată cu plecarea lui Teofil al III-lea. Moaştele Sfântului Dimitrie cel Nou
şi cele ale Sfântului Constantin Brâncoveanu vor rămâne sub baldachinul din apropierea
Catedralei Patriarhale până marţi. Racla cu moaştele lui Constantin Brâncoveanu se păstrează
în singura ctitorie a domnitorului din Bucureşti, Biserica "Sfântul Gheorghe Nou" de la Kilometrul
0, în timp ce moaştele Sfântului Dimitrie cel Nou sunt păstrate în Catedrala Patriarhală.

  

În timpul pelerinajului, reprezentanţii Sectorului Social-Filantropic şi Misionar al Arhiepiscopiei
Bucureştilor vor împărţi mâncare pelerinilor - zilnic aproximativ 4.000 de porţii. Pe timpul nopţii,
pelerinii vor primi ceai, cafea şi apă plată.

  

De asemenea, vor fi asigurate asistenţa medicală primară şi asistenţa medicală de urgenţă cu
sprijinul SMURD-ului, al Serviciului de Ambulanţă Bucureşti Ilfov şi al Crucii Roşii Sector 4. Pe
Dealul Patriarhiei se vor afla zilnic şi 200 de jandarmi.

  

Totodată, vor fi amplasate mai multe puncte de desfacere, de unde credincioşii vor putea
cumpăra obiecte religioase.

    

 2 / 2


